

中石油兰州石化公司装置爆炸 目前已造成2人死亡



1月7日下午中石油兰州石化303厂一毫秒炉装置发生爆炸，经初步了解，目前已造成2人死亡。

佛山一公司员工疑似汞中毒 其中9名员工疑似职业性慢性汞中毒，143人汞超标

据新华社广州1月7日电(记者刘大江)记者7日从广东省佛山市高明区政府获悉，佛山电器照明股份有限公司高明分公司590名员工尿汞检测结果正式公布，有9名员工疑似职业性慢性汞中毒，143人尿汞超标。

湖南立胜煤矿矿难后续 湘潭副县长辞职 多名官员被免职

据新华社湖南湘潭1月7日电(记者苏晓洲 谭剑)6日深夜，湖南省有关部门宣布，针对湘潭县立胜煤矿酿成重大人员伤亡和财产损失的火灾事故启动问责程序，追究相关责任领导责任。

哈尔滨供热办“冷”了民心

由于供热设备故障，哈尔滨市部分居民度过了一个难熬的新年元旦，许多人离家到澡堂等公共场所御寒。面对群众投诉和媒体报道，哈尔滨市供热办一名干部却说，出事的毕竟是少数，并指责媒体的有关报道不“注意社会和谐”。



如此“和谐” 图/高俊 新华社发

据新华社黑龙江1月7日电(记者刘景洋)2010年元旦，由于供热设备故障，部分哈尔滨市市民家中供暖温度下降，至今仍未完全恢复。

对于哈尔滨市供热办一干部的表态，山东青岛的一位搜狐网友说：“对您来说是1%，但对于用户来说是100%，存在这种思想的干部对不住人民公仆的称号。”

供两次暖，每次就热1-2个小时。“有时晚上醒来，鼻子尖都是冰凉的。早上起来室内最多只有12℃。前段时间，楼上有户人家的暖气管都冻裂了。”

“打电话投诉，也来人看，但摸摸暖气就走了。总说给解决，但到现在都还没解决，要等到啥时候啊？”李淑清家隔壁的一位大妈说，“今天还有一个说是供热办的人来，要我签字证明他来了，我没给他签，光来有啥用啊，要解决问题才行啊。”

烤。”他指着那个男洗手间对记者说，“已经有学生被冻感冒，女生都穿着羽绒服。我们已经将所有窗户封闭，并鼓励大家多喝热水。”

哈尔滨市热电供热有限公司经理郝树斌于7日晚接受记者电话采访时说，哈尔滨市第六中学及香坊区多数区域属于他们的供暖范围。

40年来罕见 暴风雪袭击新疆塔城、阿勒泰等地区

据新华社乌鲁木齐1月7日电(李晓玲 陈文)2010年的日历仅仅翻过7页，而新疆塔城盆地就有6天是在下雪。

截至7日11时，位于塔城盆地的塔城市、额敏县、裕民县和托里县降水量均突破有气象站以来1月份的降水量极值，其中，塔城市积雪厚度目前已达55厘米，为40年来罕见。

50余辆汽车、400余人受阻在阿勒泰境内的国道216线214公里至271公里路段上。



1月6日，在新疆阿勒泰地区哈巴河县，工人使用大型机械清扫公路积雪。

连续6天的降雪给当地的交通造成很大影响，其中额敏县至克拉玛依市的铁厂沟风区路段数天阻塞，其中玛依塔斯风口已于6日22时封路，至今尚未开通。

大风和暴雪造成塔城、额敏、裕民、托里及和布克赛尔五县市不同程度受灾，冬牧场草场出现结冰层，近百万头牲畜难以觅食。

伴随着持续降雪而来的，还有反常的冬季“高温”天气。记者了解到，6日前出现在严寒时节的零度以上天气，导致裕民县和托里县部分乡镇场出现融雪性洪水，河水溢出河道冲进农田和村庄，致使两地农牧民受灾。

与塔城地区同属新疆北疆区域的阿勒泰地区也遭遇强降雪降温影响。据阿勒泰地区初步统计，雪灾目前已造成阿勒泰地区受灾人口达225万人，因雪崩死亡1人，紧急转移群众800人。

通北一医院 妇产科主任买卖婴儿

据新华社哈尔滨1月7日电(记者梁书斌)黑龙江省通北林业局职工医院外科医生范某伙同妻子林某以及在这家医院担任妇产科主任的岳母刘某，利用工作便利，从其所在医院一对住院夫妇手中购买了他们刚刚亲生的一名男婴，然后再高价卖给山东一对夫妇。

2009年12月30日16时许，由黑龙江省北安市开往哈尔滨站的6210次列车在康金井站开车后，乘客张学影、齐英杰发现带着男婴的两名乘客十分可疑，随即上前查问。

警方查明，女子林某是通北林业局企业公司劳资员，其丈夫范某是通北林业局职工医院外科医生，其母亲刘某是通北林业局职工医院妇产科主任。三人利用工作便利，以1万元的價格，从通北林业局职工医院生产的一对夫妇手中购买了这名男婴。

涉嫌杀害13人的公安部A级通缉犯 成瑞龙昨日受审

据新华社广州1月7日电(记者詹美嘉 孔博)7日上午，公安部A级通缉犯成瑞龙在广东佛山市中级人民法院第一审判庭内受审。佛山中院提供的资料显示，成瑞龙涉嫌杀害包括3名警察在内的13人，并涉嫌抢劫、故意杀人和强奸等罪名。

公诉机关指控，1996年5月25日晚，成瑞龙伙同他人潜入佛山市南海区桂城海三路被害人伍某的住宅楼，蒙面持刀威肋伍某一家三口，当场劫得人民币23400元、港币10140元及其他物品。

深圳“拔管杀妻”案开庭 被告被诉“故意杀人罪”

据新华社深圳1月7日电(记者吴俊)备受社会各界关注的深圳文裕章“拔管杀妻”案6日在深圳市中级人民法院第一次开庭审理，检方以故意杀人罪对其提起公诉，该案将择日宣判。

检方诉称，原籍武汉的女子胡菁于2009年2月忽然昏迷在深圳龙岗自家别墅，在被送往深圳第二人民医院ICU病房重症监护后，于2月16日遭丈夫文裕章拔去氧气管。经鉴定，胡菁系被拔去氧气管插管之后致呼吸停止而死亡。

在庭审过程中，被告人文裕章表示认罪，并对自己的行为感到后悔，他会赡养岳母到老，此外他还请求法庭考虑孩子的处境，让他早日出去尽父亲的责任。

Advertisement for Paradise Landmark hotel in Sanya, featuring a large image of the hotel and text describing its location and amenities.

Advertisement for Paradise Landmark hotel in Sanya, featuring a map of the hotel location, a list of amenities, and contact information.